

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 4 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1.1. Název veřejné zakázky:	Kroměřížská nemocnice – rekonstrukce tepelného hospodářství – dodávka stavby
1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky:	4344
1.3. Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Zlínský kraj
Sídlo:	tř. T. Bati 21, 761 90 Zlín
RČ:	70891320
1.4. Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
1.5. Forma zadávacího řízení:	Otevřené řízení
1.6. Limit veřejné zakázky:	Podlimitní řízení

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

Jaká je délka zadávací lhůty ve dnech?

ODPOVĚĎ 1

Zadávací lhůtou je lhůta, po kterou je dodavatel svojí nabídkou vázán. Zadávací lhůtu stanovil zadavatel v oznámení o zahájení zadávacího řízení. Zadávací lhůta začíná běžet okamžikem skončení lhůty pro podání nabídek a končí dnem doručení oznámení zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky. Zadávací lhůtu stanovil zadavatel ve formuláři oznámení o zakázce v délce 90 dnů (bod IV.3.7.).

DOTAZ 2

Kdo zodpovídá za správnost vzorců ve výkazech výměr, které jsou součástí Zadávací dokumentace?

ODPOVĚĎ 2

Povinností zadavatele je předložit dodavatelům pro zpracování nabídkové ceny soupis stavebních prací dodávek a služeb, nikoliv program na výpočet nabídkové ceny. Pokud předané podklady obsahují jakékoliv vzorce či odkazy, je povinností dodavatele před podáním cenové nabídky zkontrolovat a ověřit správnost takových vzorců nebo je vůbec nepoužívat. Pokud tedy hodlá uchazeč těchto vzorců při zpracování nabídkové ceny využít, musí si jejich správnost ověřit.

DOTAZ 3

V jaké izolační třídě bude přívod a vrat teplovodu?

ODPOVĚĎ 3

Je uvažována izolace třídy 1.

DOTAZ 4

Medionosná trubka v PIP bude bežešvá nebo svařovaná?

ODPOVĚĎ 4

Není blíže specifikováno.

DOTAZ 5

Může se zpracovatel projektové dokumentace podílet dodávkou, subdodávkou svých výrobků nebo služeb na realizaci akce?

ODPOVĚĎ 5

Zpracování projektové dokumentace nemůže být důvodem k omezení hospodářské soutěže. Je tedy možné, aby i autor projektové dokumentace se účastnil jako subdodavatel či jinak na dodávku stavby.

DOTAZ 6

SO 01 Zdroj tepla SO 01.4 Stavební část

Pořadové číslo položky: 133, číslo položky :20 (má být 202) Ocel práh 80/80/5 mm dl.3*2,5+1*4,2 m – tato položka je ve výpisu zámečnických prvků v počtu 4 kusů o celkové váze cca 116kg. Ve výkaze výměr je uvedena pod pořadovým číslem 133,241,244,245,246,248 v celkovém objemu 347,68 kg.

ODPOVĚĎ 6

Pořad. číslo položky č. 133 upravena na Neobsazeno

Pořad. číslo položky č. 241 upravena na nový text- Ocel práh 80/80*5délky....., kg 88,08

Pořad. číslo položky č. 244 upravena na Neobsazeno

Pořad. číslo položky č. 245 upravena na Neobsazeno

Pořad. číslo položky č. 246 upravena na Neobsazeno

Pořad. číslo položky č. 248 upravena na Neobsazeno

DOTAZ 7

SO 01 Zdroj tepla SO 01.4 Stavební část

Pořadové číslo položky: 134 Vrata ocelová 450x255 cm 2 křídla.úhel.zár.nátěr,2+3, email,4 ks mřížky, počet kusů 4 (dodávka ??), ale tato položka je ve výpisu zámečnických prvků a ve výkrese pouze 1 kus.

ODPOVĚĎ 7

Pořad. číslo položky č..134 upravena na Vrata ocelová 250x310 cm 2 křídla ks 3

DOTAZ 8

SO 01 Zdroj tepla SO 01.4 Stavební část

Pořadové číslo položky: 243 Vrata ocelová 450x255 cm 2 křídla.úhel.zár.nátěr,2+3, email,4 ks mřížky, počet kusů 1, ale tyto vrata jsou již dodávkou v položce č. 134

ODPOVĚĎ 8

Pořad. číslo položky č. 243 platí Vrata ocelová 450x255 cm 2 křídla ks 1

Pořad. číslo položky č. 134 – viz odpověď č. 7

DOTAZ 9

SO 01 Zdroj tepla SO 01.4 Stavební část

Zcela chybí dodávka vrat 2500x3100 v počtu 3 kusů.

ODPOVĚĎ 9

Viz. odpověď č.7. dodávku vrat 250x310cm řeší opravená položka s pořadovým číslem 134

Zadavatel přikládá kompletní opravený Soupis stavebních prací, přičemž provedené změny se týkají pouze objektu „SO 01.4 Stavební část“. Ostatní části soupisu se nemění a platí.